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AHK

Details

Preis 36.490 €
19% MwSt.

Typ Pkw

Lieferdatum sofort

Leistung 110 kW / 150 PS

Kilometerstand 10 km

Kraftstoff Benzin

Anzahl Sitze 5

Anzahl Türen 4/5

Getriebe Automatik

Hersteller Farbe Grenadillschwarz

Innenbereich Alcantara

Ausstattung

- Metallic - Schiebedach - Leichtmetallfelgen

- Zentralverriegelung - Elektr. Fensterheber - Elektr. Wegfahrsperre

- Servolenkung - ABS - ESP

- Navigationssystem - Sitzheizung - Partikelfilter

- Garantie - Regensensor - Panorama-Dach

- Sportsitze - Elektr. Seitenspiegel - Sportfahrwerk

- Sportpaket - Bluetooth - Bordcomputer

- Freisprecheinrichtung - Multifunktionslenkrad - Isofix

- Lichtsensor - Nebelscheinwerfer - Traktionskontrolle

- Nichtraucher-Fahrzeug - Start/Stopp-Automatik - Spurhalteassistent

- Notbremsassistent - Schlüssellose Zentralverriegelung - Totwinkel-Assistent

- Armlehne - Beheizbares Lenkrad - Berganfahrassistent

- Lederlenkrad - Lordosenstütze - Müdigkeitswarner

- Notrufsystem - Reifendruckkontrolle - Schaltwippen

- Touchscreen - USB - Verkehrszeichenerkennung
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- Sommerreifen - Winterpaket - Abstandswarner

- Ambiente-Beleuchtung - Apple CarPlay - Android Auto

- Volldigitales Kombiinstrument - Induktionsladen für Smartphones - Musikstreaming integriert

- Innenspiegel autom. abblendend - Geschwindigkeitsbegrenzer - Abgedunkelte Scheiben

- Parksensoren vorne - Parksensoren hinten - Kamera

- Klimaautomatik - Abstandstempomat - Tuner/Radio

- Radio DAB - LED-Tagfahrlicht - LED-Scheinwerfer

- Kurvenlicht - Anhängerkupplung schwenkbar

Fahrzeugbeschreibung

www.auto-marquardt.de
Gerne nehmen wir Ihren Gebrauchtwagen in Anzahlung (alle Hersteller und Modelle, auch mit Mängeln)
EU-Neuwagen mit Herstellergarantie
Mild Hybrid
R-Line Sportpaket
DSG/ Automatikgetriebe
Grenadillschwarz Metallic
Leder Kombination Alcantara
schwenkbare AHK
Rückfahkamera
Side Assist
Ausweich und Abbiegeassist
Sportsitze
Panoramaschiebedach
Keyless Access
Induktionsladen für Smartphone
7 Lautsprecher,
Audio-Navigationssystem Discover 13 Zoll Bildschirm
LM-Felgen Räder 18 Zoll York schwarz
Spiegel elektr.klappbar
Ambientebeleuchtun
beheizbares Multifunktionslenkrad
LED-Scheinwerfer Plus
Mobile Online Dienste We Connect Plus,
Sitzheizung
Lane Assist
Verkehrszeichenerkennung
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DAB Tuner
Multifunktionslenkrad mit Schaltwippen
ACC Abstandsregeltempomat
LED Rückleuchten
3-Punkt-Sicherheitsgurt hinten mitte,
Airbag Fahrer-/Beifahrerseite, Beifahrerairbag abschaltbar,
Ambiente-Beleuchtung (30 Farben),
Antennen-Diversity,
Automatische Fahrlichtschaltung (ALS) mit Leaving Home / Coming-Home-Lichtfunktion,
Außenspiegel elektr. verstellbar
Außenspiegel mit Umfeldleuchte und Projektionsfunktion,
Außenspiegel Wagenfarbe, Bordspannung 48V Technologie,
Chromleisten an Seitenfenstern, Dachspoiler,
Digital Cockpit (Instrumentenanzeige Digital), Doppeltonhorn,
Elektron. Differentialsperre (XDS),
Elektron. Stabilitäts-Programm (ESP) mit Bremskraftverstärker elektro-mechanisch,
Fahrassistenz-System: Müdigkeitserkennungs-Sensor,
Fahrassistenz-System: Umfeldbeobachtungssystem (Front assist) mit City-Notbremsfunktion,
Frontscheibe Verbundglas getönt, Fußgänger-Schutzsystem (passiv),
Fußraumbeleuchtung vorn LED (Farbe einstellbar),
Geschwindigkeits-Begrenzeranlage,
Innenausstattung: Dekoreinlagen New Brushed Dark Metal,
Isofix-Aufnahmen für Kindersitz an Beifahrersitz und Rücksitz (inkl. i-Size-Kindersitze),
Karosserie: 5-türig, Keyless-Start,
Klimaanlage Climatronic
Kopfstützen hinten (3-fach), Lenkrad (Leder) mit Multifunktion und Schaltfunktion,
Leseleuchten vorn, Mittelarmlehne vorn höhen-/längsverstellbar,
Mobile Online Dienste App-Connect, Mobiltelefon Schnittstelle mit kabelloser Ladefunktion,
Motor 1,5 Ltr. - 110 kW 16V eTSI ACT,
Multimedia-Schnittstelle 2 x USB (Typ C) vorn und 2 x USB-Ladeanschluß (Typ C) Mittelkonsole hinten,
Nebelschlussleuchte, Nichtraucher-Paket,
Notrufsystem, Otto-Partikelfilter (OPF),
Park-Distance-Control (vorn und hinten),
Parkbremse elektrisch mit Auto-Hold-Funktion,
Reifenkontroll-Anzeige, Rücksitzlehne geteilt mit Mittelarmlehne,
Schadstoffarm nach Abgasnorm Euro 6d
Seitenairbag vorn mit Kopf-Airbag-Einheit,
Service-System: Intelligente Fahrzeugvernetzung (Car2X),
Servolenkung elektro-mechanisch und geschwindigkeitsabhängig,
Sicherheitsgurte vorn mit Gurtstraffer, höhenverstellbar,
Sitze vorn höhenverstellbar, Sonnenblenden mit Spiegel (beleuchtet),
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Sport-Komfortsitze vorn,
Stabilisator vorn, Start/Stop-Anlage, Steckdose 12V im Koffer-/Laderaum,
Stoßfänger Wagenfarbe, mit Chromleiste vorn,
Türgriffe außen Wagenfarbe,
Türgriffschalen außen beleuchtet,
Warnanlage für Sicherheitsgurte vorn und hinten,
Wärmeschutzverglasung grün getönt (seitlich / hinten)
etc..........................................
Optional bieten wir Ihnen unser START-Paket zum Sonderpreis für 199,00 #EURO# an. Paketinhalt: Deutsche
Bordliteratur, Textilfußmatten vorne und hinten, Verbandskasten, Warndreieck, Warnweste und Notfallpannenset.
Als moderner Familienbetrieb sind wir seit über 75 Jahren VW, Skoda
Neu! Aktion-Sonderleasing auf EU Fahrzeuge
Finanzierung ab4,99%
Die in der obigen Anzeige dargestellte Fahrzeugbeschreibung dient nur der allgem.Identifizierung des Fzg. und stellt
insbesondere im Hinblick auf die Ausstattung noch keine Zusicherung im kaufrechtlichen Sinn dar.
Die verbindliche Fahrzeugbeschreibung nebst Beschreibung der Ausstattung wird erst im schriftlichen Kaufvertrag
dokumentiert und festgelegt .
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Verbrauch & Umwelt

Kraftstoffverbrauch (kombiniert): 5,5 l/100km
CO2-Emissionen (kombiniert): 126 g/km
CO2-Klasse: D 
Kraftstoffverbrauch Innenstadt: 7,2 l/100km
Kraftstoffverbrauch Stadtrand: 5,3 l/100km
Kraftstoffverbrauch Landstraße: 4,6 l/100km
Kraftstoffverbrauch Autobahn: 5,8 l/100km

CO2 - Klasse kombiniert
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